
Bezirksfachverband Basketball Weser-Ems 
Mitglied im Niedersa chsischen Basketball-Verband E.V.  
 
UB-Tag Oldenburg am 19.7.06 in Sandkrug, 19.00Uhr 
 
Teilnehmer: siehe Anlage  
  
1. Der erste Vorsitzende D.Mentel begru äte die Anwesenden. 
 
2a. Bericht von D.Mentel  

D.Mentel berichtet u ber seine Wahl zum 1.Vorsitzenden des Bezirks Weser-Ems. 
Er informiert die Versammlung, daä er fu r eine Wiederwahl nicht zur Verfu gung steht. 
Weiterhin muä die Sportdisziplin wahrend der Durchfu hrung von Spielen unbedingt 
Eingehalten werden. Er wu nscht seinem Nachfolger eine glu ckliche Hand. 
Fu r das unendschuldigte Fehlen zum UB-Tag wird eine Gebu hr 
von 50 Ä fallig. Der Kassenbestand betragt 668,96 Ä. 
 

2b. Bericht von K.Eiting 
Der Spielbetrieb soll durch Zusammenlegung von Staffeln ausgedehnt werden. 
Diese Maänahme wird von den Vereinen mit geteiltem Echo entgegengesehen. 
Die Unterbezirksgrenzen sollen nicht mehr so streng behandelt werden, damit 
die Entfernungen klein gehalten werden. Es soll nochmehr online kommuniziert 
werden (Ergebnisse, Statistiken). 

   
2c. Bericht von F.Strackerjan 

 In seinem Tatigkeitsfeld fielen keine Aufgaben an. 
 Er ru gt das teilweise zu hohe Ergebnisse (200:20) im Jugendbereich zustande kommen. 
 Er appeliert an die Vereine den padagogischen Aspekt nicht auäer acht zu lassen. 

      
2d. Bericht von B.Witt 

Es sind zu wenige Schiedsrichter im UB tatig. Besonders die groäen Vereine stellen 
nicht ausreichend Schiedsrichter. 
     

3.  Bericht der Kassenpru fer wird nachgereicht. 
    
4. Der Vorstand wird unter Vorbehalt des Kassenpru fungsberichtes einstimmig entlastet. 
 
5. Wahlen 

Zum 1.Vorsitzenden wird K.Einting einstimmig gewahlt. 
Zum 2.Vorsitzenden wird F.Strackerjan einstimmig gewahlt. 
Zum Sportwart wird B.Witt einstimmig gewahlt. 
 Zur Schiedsrichterwartin wird F.Gatjens einstimmig gewahlt. 
 Zum Pressewart wird W.Deekens einstimmig gewahlt. 
 Zum Kassenwart wird D.Mentel einstimmig gewahlt. 
 Zum Schiedsrichteransetzer wird S.Schafer einstimmig gewahlt. 

  
6. Die neue NBV-Schiedsrichterordnung soll im Unterbezirk mit einigen A nderungen umgesetzt 

werden. Der Spielbetrieb startet am zweiten Septemberwochenende. 
Es wird angeregt, den Spielbetrieb bis Ende Mai auszudehnen. 
Der Vorschlag wird D.Mentel gepru ft und ggf. umgesetzt. 
Die U18m des BTB u. die U16w des SV Brake wurden zuru ckgezogen. 

 
7. Zuru ckgegebene Teilnehmerausweise ko nnen nicht wieder aktiviert werden, sondern es 

erfolgt eine Neuausstellung durch den DBB. 
Der Leistungsstu tzpunkt Braunschweig wird geschlossen, in diesem Zusammenhang wirbt 
D.Mentel um Unterstu tzung fu r den Stu tzpunkt Oldenburg. 
Im weiblichen Bereich soll U20 Spielerinnen erlaubt werden, bei der U18 mitzuspielen. 
 

Um 20.30Uhr schlieü t der Vorsitzende K.Eiting die Sitzung.  
Wilhelmshaven/Westerstede, den 19.07.2006 
 
Gez. Udo Brinkmann, Protokollfu hrer                Klaus Eiting (Versammlungsleiter) 

PDF wurde mit FinePrint pdfFactory-Pru fversion erstellt.http://www.context-gmbh.de

http://www.context-gmbh.de

